

Znak: ZP.26.1.3.2020.1.

Informacja o wpłynięciu pytań do SIWZ w postępowaniu na świadczenie usług całodobowego dozoru mienia i obsługi centrali telefonicznej na rzecz ZZOZ w Wadowicach

W związku z wpłynięciem pytań do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na świadczenie usług całodobowego dozoru mienia i obsługi centrali telefonicznej na rzecz ZZOZ w Wadowicach, znak: ZP.26.1.3.2020, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019r poz. 1843 ze zm.) informuję, że w postępowaniu zostały złożone pytania.

Pytanie nr 1 Zamawiający wymaga odpisu PFRON. Czy Zamawiający dopuszcza, składanie ofert przez Konsorcjum, w którym tylko jeden Konsorcjant – Lider posiada możliwość odpisu na PEFRON?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie nr 2 Jaki jest system ochrony w: pawilonie AB i budynku Apteki (ile posterunków, ile osób) obsłudze centrali telefonicznej w Pawilonie C (czy jest jeden pracownik całodobowo i dodatkowo drugi w godz. od 6:00 do 22:00 7 dni w tygodniu) oraz dozór mienia w pawilonie C,D,E,PPS.

Odpowiedź: Na dzień dzisiejszy system ochrony w Pawilonie AB i budynku Apteki polega na dozowaniu w/w budynków przez osoby znajdujące się na posterunku w Pawilonie C. Ogólna liczba potrzebnych pracowników:

1 pracownik - 16h/7 dni w tygodniu (6:00-22:00) - centrala telefoniczna

2 pracowników - 24h/7 dni w tygodniu (6:00-6:00) - Pawilon C - w godzinach 22:00-6:00 - pracownik ochrony świadczy dodatkowo w razie potrzeby obsługę centrali.

Wprowadzone zmiany stanowią integralną część SIWZ a pozostałe jej zapisy zostają bez zmian. Termin składania i otwarcia ofert **nie ulega zmianie**. Ofertę należy złożyć do dnia **30-03-2020r.** do **godz.10:00**. Otwarcie odbędzie się w tym samym dniu o **godz. 10:30**

*Dyrektora
Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej
w Wadowicach*

Barbara Bulanowska

Otrzymują:

1 x Strona <https://www.platformazakupowa.pl/pn/zzozwadowice>

1 x a/a